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W dniu 13 lutego 2025 r. pożegnaliśmy Śp. Magdalenę Pet-
tę wieloletniego nauczyciela i Dyrektora Zespołu Szkol-

no-Przedszkolnego w Łęczycach. Ze szkołą była związana od  
1 września 1999 r. jako nauczyciel języka niemieckiego i edu-
kacji wczesnoszkolnej. W okresie od lutego do sierpnia 2006 r. 
pełniła funkcję Dyrektora w Szkole Podstawowej w Brzeźnie 
Lęborskim.

Zmarłą Śp. Magdalenę Pettę pożegnała Rodzina, Księża, Na-
uczyciele, Rodzice i uczniowie szkoły, Władze Samorządowe, 
Przedstawiciel Kuratorium Oświaty oraz Mieszkańcy. W na-
szej pamięci Pani Dyrektor pozostanie jako osoba pełna op-
tymizmu, zdecydowana, oddana pracy, troszcząca się o całą 
społeczność szkolną. Jej uśmiech i życzliwość pozostaną na 
zawsze w naszej pamięci. 

Z głębokim żalem przyjęliśmy wiadomość o śmierci Pani 
Magdaleny Petty. W imieniu swoim i pracowników Urzędu 
Gminy Łęczyce składamy wyrazy współczucia dla całej rodzi-
ny i bliskich.

Wójt Gminy Łęczyce
Piotr Wittbrodt

W    czwartek 13 lutego 2025 roku na 
łęczyckim cmentarzu pożegnali-

śmy zmarłą nagle Panią Magdalenę Pettę 
– Dyrektora Zespołu Szkolno – Przed-
szkolnego w Łęczycach.

	 Swoje życie zawodowe i  rodzinne 
Pani Magdalena związała z Łęczycami, 
pracując na rzecz szkoły, parafii i społecz-
ności lokalnej. Będąc nauczycielem, a po-
tem także dyrektorem szkoły, starała się 
zintegrować środowisko szkolne i lokalne. 
Nigdy nie przechodziła obojętnie obok 
potrzebujących, organizowała i współor-
ganizowała akcje charytatywne. Szcze-
gólnie zaangażowała się w prace na rzecz 
Lęborskiego Hospicjum Stacjonarnego 
w Pogorzelicach: kwestowała, licytowa-
ła, sprzątała budynek po zakończonych 
pracach budowlanych.

	 W pamięci pracowników, uczniów, 
nauczycieli i rodziców pozostanie jako 
osoba zawsze uśmiechnięta i pełna ener-
gii, dla której nie ma rzeczy niemożli-
wych, jako człowiek dbający nie tylko 
o relacje, lecz także o wygląd miejsc, które 
mu powierzono.

	 ,,Najważniejsze we wspomnieniach 
jest to, żeby mieć się gdzie zatrzymać 
i tam je wspominać”. Będziemy wspomi-
nać Panią Dyrektor tam, gdzie każdego 
dnia zostawiała swoje serce – w szkole i jej 
otoczeniu.                                                           

 Zespół Szkolno – Przedszkolny  
w Łęczycach

„Nie umiera ten, kto trwa w pamięci żywych”
                                                   J.Twardowski

Ostatnie Pożegnanie Dyrektor Zespołu Szkolno – 
Przedszkolnego w Łęczycach Śp. Magdaleny Petty

Z wielkim smutkiem przyjęliśmy wiadomość o śmierci 
Pani Dyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego 
w Łęczycach Magdaleny Petty
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Zakończono budowę Centrum Opie-
kuńczo-Mieszkalnego w Łęczycach. 

Niebawem otwarcie. 
Zakończyły się prace budowlane zwią-

zane z budową Centrum Opiekuńczo- 
Mieszkalnego w Łęczycach. Inwestycja 

została wykonana przez firmę Przed-
siębiorstwo Usług Instalacyjno- Dekar-
skich Witold Labuda, za łączną kwotę 
5.252.474,50 zł brutto. Dofinansowanie 
w wysokości 3.274.525,00 zł uzyskano ze 
środków Funduszu Solidarnościowego, 

w ramach resortowego Programu Mini-
stra Rodziny i Polityki Społecznej „Cen-
tra opiekuńczo-mieszkalne”.

Centra Opiekuńczo-Mieszkalne 
to placówki, w  których dorosłe oso-
by niepełnoprawne otrzymają wsparcie 

1. Konsultacje społeczne przeprowadzone będą w okresie od 
3 marca 2025 roku do 24 marca 2025 roku w formie formularza 
ankietowego na terenie sołectwa Rozłazino.

2. Formularze ankietowe dostępne będą w Urzędzie Gminy 
Łęczyce  (pokój nr 12 –sekretarz gminy oraz w „biurze obsługi 
interesanta”) w godzinach pracy Urzędu, na stronie interneto-
wej w Biuletynie Informacji Publicznej bip.leczyce.pl w zakład-
ce – URZĄD GMINY- KONSULTACJE SPOŁECZNE oraz na 
stronie internetowej Gminy Łęczyce www.leczyce.pl w zakład-
ce – KONSULTACJE SPOŁECZNE.

3. Formularze dostępne będą również dla mieszkańców so-
łectwa u Sołtysa sołectwa Rozłazino. 

4. Uprawnieni do udziału w konsultacjach są mieszkańcy so-
łectwa Rozłazino posiadający czynne prawo wyborcze.

5. Wypełnione formularze należy składać do urny ustawio-
nej w pokoju nr 12 lub przesłać pocztą na adres Urzędu Gminy 
Łęczyce, ul. Długa 53, 84-218 Łęczyce (liczy się data wpływu 
do Urzędu Gminy).

6. Po zakończeniu konsultacji ich wyniki podane będą do wia-
domości publicznej poprzez wywieszenie na tablicach ogłoszeń 
sołectwa Rozłazino, w siedzibie Urzędu Gminy, na stronie inter-
netowej Gminy Łęczyce oraz w Biuletynie Informacji Publicznej.

                                                                     Wójt Gminy Łęczyce
                                                                          Piotr Wittbrodt

informacje

WÓJT GMINY ŁĘCZYCE
informuje o przeprowadzeniu konsultacji społecznych 

dotyczących podziału sołectwa ROZŁAZINO na dwa odrębne 
sołectwa: sołectwo Rozłazino i sołectwo Redystowo.

WYBRANE INWESTYCJE GMINY ŁĘCZYCE 2024 ROKU  
Z DOFINANSOWAŃ ZEWNĘTRZNYCH
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informacje

Na terenie województwa pomorskie-
go planuje się budowę i eksploatację 

pierwszej w Polsce elektrowni jądrowej, 
o mocy elektrycznej do 3750 MWe wraz 
z  infrastrukturą towarzyszącą, a  także 
budowę, przebudowę lub modernizację 
linii oraz stacji elektroenergetycznych, 
których zadaniem będzie wyprowadze-
nie mocy z wyżej wymienionej elektrowni 
jądrowej. W związku z wpływem wyżej 
wymienionej inwestycji w zakresie stra-
tegicznej infrastruktury energetycznej 
na życie społeczności lokalnych, zarów-
no w trakcie przygotowania, realizacji jak 
i późniejszej eksploatacji tych inwestycji, 
za konieczne uznano zapewnienie wspar-
cia rozwoju lokalnej infrastruktury dro-
gowej, usług publicznych oraz ochrony 
środowiska. Co za tym idzie, niezbędne 
inwestycje jednostek samorządu teryto-
rialnego z tych obszarów mogą być finan-
sowane na podstawie przedmiotowego 
Programu.

W roku 2024 Gmina Łęczyce wystąpiła 
o środki finansowe w wysokości 1,36 mln 
zł na realizację czterech zadań, tj.:

- Zakup wyposażenia dla jednostek 
Ochotniczych Straży Pożarnych na tere-
nie Gminy Łęczyce- dotacja z Programu 
w wysokości 208844,00 zł.

- Modernizacja czterech przepompow-
ni ścieków na terenie Gminy Łęczyce- do-
tacja z Programu w wysokości 387757,50 
zł.

- Zakup wyposażenia oraz wymiana 
podłóg w salach gimnastycznych w szko-
łach na terenie Gminy Łęczyce- dotacja 

z Programu wynosi 302320,60 zł.
- Wykonanie skateparku na terenie 

kompleksu sportowego w  Łęczycach- 
dotacja z Programu wynosi 461496,00 zł.

Wszystkie powyższe zadania zosta-
ły zrealizowane w  roku 2024. Główne 
korzyści wynikające z realizacji powyż-
szych inwestycji to poprawa jakości ży-
cia mieszkańców, poprawa infrastruktury, 
poprawa jakości i dostępności edukacji 
oraz poprawa bezpieczeństwa.

w zakresie potrzeb zdrowotnych, opie-
kuńczych, pielęgnacyjnych, rozwijania 
sprawności ruchowej, kompetencji spo-
łecznych. W nowo powstałym obiekcie, 
wsparciem zostanie objętych 20 osób 

niepełnosprawnych, w tym 12 korzystają-
cych z usług pobytu dziennego i 8 korzy-
stających z usług wsparcia całodobowego. 

Roboty budowlane zostały zakończo-
ne. Otwarcie placówki planowane jest na 

lipiec 2025 r. Z założeń programu wynika 
także 5 letni okres rządowego finansowa-
nia działalności placówki.

Realizacja zadań finansowanych z „Programu wspierania 
inwestycji jednostek samorządu terytorialnego w związku 
z realizacją kluczowych inwestycji w zakresie strategicznej 
infrastruktury energetycznej w województwie pomorskim”.
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W Strzebielinie rozpoczęto długo wy-
czekiwaną budowę nowego żłob-

ka, który ma odpowiedzieć na rosnące 
zapotrzebowanie na miejsca opieki nad 
najmłodszymi mieszkańcami gminy. 
Nowy żłobek będzie nowoczesnym obiek-
tem, zaprojektowanym z myślą o bezpie-
czeństwie i komforcie dzieci. Placówka, 
przeznaczona dla dzieci do lat trzech, bę-
dzie składała się z następujących pomiesz-
czeń, tj.  dwie sale zajęć wraz z łazienkami, 
toaletami i częściami magazynowymi dla 
22 dzieci w wieku żłobkowym, pomiesz-
czenie socjalne z  WC, pomieszczenie 
gospodarcze oraz korytarze z szatniami. 
Obiekt będzie przystosowany dla osób 
niepełnosprawnych.

 Żłobek powstanie przy ul. M.C Skło-
dowskiej, tuż obok budynku Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w  Strzebieli-
nie. Obecnie trwają prace ziemne i funda-
mentowe. Nowa inwestycja z pewnością 
przyczyni się do poprawy jakości ży-
cia mieszkańców gminy, zapewniając 
bezpieczne i  komfortowe warunki dla 
najmłodszych oraz wsparcie dla rodzi-
ców. Inwestycja jest dofinansowana z Pro-
gramu rozwoju instytucji opieki nad 
dziećmi w wieku do lat 3 „MALUCH+” 
2022-2029. Wykonawca jest już wyłonio-
ny a prace rozpoczęte. Planowane zakoń-
czenie zadania w 2025 roku.

Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg 
stanowi kompleksowy instrument 

wsparcia realizacji zadań na drogach za-
rządzanych przez jednostki samorządu 
terytorialnego. Ten mechanizm wsparcia 
ma pomóc w rozwiązywaniu problemów 
związanych z niezadowalającym standar-
dem wielu dróg gminnych, kluczowych 
dla sprawnego przemieszczania się miesz-
kańców w  swoich regionach. Rozwój 

lokalnej infrastruktury drogowej stano-
wi działanie komplementarne w stosunku 
do inicjatyw podejmowanych na szczeb-
lu krajowym w odniesieniu do budowy 
systemu autostrad i dróg ekspresowych.

Rozbudowa i  przebudowa lokalnej 
infrastruktury drogowej jest procesem 
niezbędnym dla stworzenia spójne-
go i zintegrowanego systemu transpor-
towego wykorzystywanego m.in. przez 

komunikację zbiorową oraz usługi prze-
wozowe.

Gmina Łęczyce w roku 2024 w ramach 
przedmiotowego funduszu otrzymała do-
finansowanie na realizację niżej wymie-
nionych zadań:

- Przebudowa drogi gminnej we-
wnętrznej w miejscowości Chrzanowo 
(dofinansowanie w wysokości 171745,18 
złotych)

- Przebudowa drogi gminnej we-
wnętrznej w miejscowości Brzeźno Lę-
borskie (dofinansowanie w  wysokości 
290539,01 zł.)

- Remont ulicy Leśnej w Strzebielinie 
(dofinansowanie w wysokości 533524,29 
zł.)

- Przebudowa drogi gminnej we-
wnętrznej w miejscowości Świetlino (do-
finansowanie w wysokości 99801,00 zł.) 

Wszystkie wyżej wymienione zadania 
zostały zrealizowane.

informacje

Ruszyła budowa żłobka w Strzebielinie!

Zakończono zadania realizowane przy 
dofinansowaniu z Rządowego Funduszu Dróg 
Samorządowych
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Wydarzenia przedszkolne ze Szkoły 
Podstawowej w Bożympolu Wielkim

Święta Bożego Narodzenia to wyjątko-
wy, magiczny czas. W przedszkolu to 

doskonała okazja, aby wpleść w tę magię 
edukacyjne, ale także integracyjne ele-
menty. W naszym przedszkolu świąteczna 
atmosfera rozpoczęła się od udziału w ak-
cji charytatywnej „Ile waży Święty Miko-
łaj?” w którą nasi podopieczni bardzo się 
zaangażowali. Wszystkie  grupy wyko-
nały na zajęciach skarbonki, które dzieci 
zabrały do domu, a napełnione przynieśli 
z powrotem, by wesprzeć w ten sposób 
potrzebujących. Dotrzymaliśmy tradycji 
Bożego Narodzenia i w każdej sali przed-
szkolnej stanęła pięknie wystrojona cho-
inka. Przedszkolaki mogły wykazać się 
swoją kreatywnością podczas tworzenia 
ozdób, które później z radością zawiesiły 

na drzewku świątecznym. 
Kolejnym etapem były przygotowania 

do Jasełek. Starsze grupy przedszkolaków 
19 i 20 grudnia przedstawiły na scenie 
swoim młodszym kolegom oraz całej spo-
łeczności szkolnej historię Bożego Na-
rodzenia. Nie zabrakło pięknych kolęd, 
pastorałek i tańca aniołów. 

Wigilia w każdej grupie przedszkolnej 
przebiegała w atmosferze radości i życzli-
wości. Świąteczne dekoracje, dzieci w ga-
lowych strojach, dzielenie się opłatkiem 
i wspólny poczęstunek wprowadziły nas 
w czas oczekiwania. Te wyjątkowe chwile 
pozwoliły nam stworzyć ciepłe i niezapo-
mniane wspomnienia.

24 stycznia podczas kolejnych cyklicz-
nych zajęć dogoterapii dzieci dowiedziały 

się, jak należy postępować podczas space-
rów z psem. Zdobyły ogrom wiedzy o wa-
lorach spacerowania z pupilem. Każdy 
miał możliwość wykonać zadania, które 
dla nich przygotowano. Dzieci ćwiczy-
ły sprawność paluszków przy przypina-
niu smyczy do szelek Ciri. Przedszkolaki 
bardzo lubią zajęcia dogoterapii, które są 
dla nich ciekawym urozmaiceniem co-
dziennych zajęć.

29 stycznia w naszym przedszkolu od-
był się emocjonujący konkurs układania 
puzzli! Najpierw dzieci zmierzyły się 
w eliminacjach, a Ci, którzy najszybciej 
ułożyli puzzle w swoich kategoriach wie-
kowych, awansowali do wielkiego finału. 
To była świetna zabawa, pełna skupienia, 
radości i zdrowej rywalizacji! Wszystkim 
uczestnikom należą się ogromne brawa 
za zaangażowanie i determinację. Każde 
dziecko zostało nagrodzone, bo w naszym 
przedszkolu każdy jest zwycięzcą! 

30 stycznia w  przedszkolu odbyła 
się cudowna uroczystość - Dzień Bab-
ci i Dziadka. Tego dnia wszystkie grupy 
przedszkolne przygotowały dla swoich 
dziadków piękne występy. Rozpoczę-
ły najstarsze grupy- Sówki i Jeżyki, któ-
re przygotowały Jasełka. Przeniosły one 
nas na chwilę w okres Bożonarodzenio-
wy. Nasi goście na pewno byli zachwyceni 
co odzwierciedlały ogromne brawa. Na-
stępnie zaczynając od najmłodszych grup, 
czyli Smerfów i Pszczółek rozpoczęła się 
druga część artystyczna. Dzieci przygoto-
wały piosenki dla swoich dziadków i po 
kolei je prezentowały. Na zakończenie 
występów każdy przedszkolak wręczył 
własnoręcznie przygotowane prezenty 
dla swoich gości. Nie obyło się bez łez 
wzruszenia, ogromnych uśmiechów ra-
dości i braw, na które zasłużyły wszystkie 
przedszkolaki. Dalszy ciąg zorganizowa-
nej imprezy to wspólny poczęstunek oraz 
zabawy dla dzieci i dziadków. 

We wtorek 4 lutego do naszego przed-
szkola przyjechał teatrzyk objazdowy 
KrakArt. Wszystkie przedszkolaki były 
żywo zainteresowane przedstawieniem pt. 
„Elf w poszukiwaniu gwiezdnego pyłu”. 
Występ przeniósł dzieci do niedawnych 

informacje



7Biuletyn Informacyjny Gminy Łęczyce

Premiera „Krainy Lodu” w wykonaniu Teatru Odeon ze 
Strzebielina. Reżyseria: Dawid Kwidziński.  
Fot. Timestoppers.pl Ewelina Trepińska

wydarzeń związanych ze świętami Bo-
żonarodzeniowymi. Przedszkolaki brały 
czynny udział we wszystkich interak-
cjach z aktorami. Sami mieli okazję po-
czuć się jak aktorzy na scenie i wykonać 
powierzone im role. Przedstawienie bar-
dzo się podobało dzieciom jak i nauczy-
cielom. Odzwierciedlały to uśmiechy na 
twarzach oraz rozweselone oczy naszych 
maluchów, a przede wszystkim moc okla-
sków, którymi podziękowali za występ.  

Paulina Kwiatkowska
Karolina Rogksz

Martyna Wierzbowska

To co wydarzyło się 2 lutego przeszło 
nasze najśmielsze oczekiwania! Tak 

liczna obecność widzów po raz kolejny 
udowodniła, że to co robimy ma sens, bo 
robimy to przede wszystkim dla miesz-
kańców naszej gminy, ale i  nie tylko! 
Jesteśmy wdzięczni za tak pozytywny 
odbiór! Dziękujemy każdemu z osobna 
za przybycie, to była wielka radość zo-
baczyć na spektaklu tak liczne grono! To 
był iście bajkowy wieczór, pełen teatral-
nych emocji i niezapomnianych wrażeń. 
Obiecujemy, że na pewno będzie możli-
wość ponownego obejrzenia spektaklu 
„Kraina Lodu” już niedługo!

Pozdrawiamy, 
Teatr Odeon

informacje
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Akademia Mocy po raz drugi odwiedziła Szkołę 
Podstawową w Bożympolu Wielkim

Styczeń w bibliotece w Rozłazinie

29 stycznia mieliśmy przyjemność po 
raz drugi gościć Edukatorów, któ-

rzy bezpłatnie przeprowadzili wydarze-
nie w ramach programu Akademia Mocy. 
Akademia Mocy to projekt edukacyjny, 
który dzięki swojej atrakcyjnej formie po-
zwala uczniom zgłębić świat energetyki.  
Inicjatywa była skierowana do uczniów 
klas VII i VIII szkół podstawowych z ob-
szarów objętych inwestycjami PSE.

Nasza sala gimnastyczna zamieniła 
się w prawdziwe laboratorium, a ucznio-
wie wzięli czynny udział w warsztatach, 
podczas których samodzielnie prowadzili 
eksperymenty dotyczące budowy obwo-
dów elektrycznych czy elektrolizy. 

Energetyka to dziedzina, która kształ-
tuje nasz świat i wpływa na jakość ży-
cia. Akademia Mocy zaprasza uczniów 
do odkrycia tajemnic tego fascynującego 
świata. To miejsce, gdzie teoria spotyka 
się z praktyką, a nauka nabiera realne-
go znaczenia. Inwestowanie w edukację 

i rozwijanie kompetencji matematyczno-
-przyrodniczych staje się kluczowym ele-
mentem przyszłego sukcesu zawodowego. 
Polskie Sieci Elektroenergetyczne S.A., 
jako operator Krajowego Systemu Elek-
troenergetycznego, wychodzą naprzeciw 

tym oczekiwaniom i proponują unika-
tową inicjatywę, która otwiera drzwi do 
fascynującego świata elektroenergetyki.

Szkoła Podstawowa 
w Bożympolu Wielkim

Styczeń 2025r. obfitował w  Bibliote-
ce Publiczno- Szkolnej w  Rozłazi-

nie w różnorodne atrakcje. W połowie 
miesiąca odbyło się spotkanie autorskie 
z Panem Poetą, które wzbudziło ogromne 

zainteresowanie wśród przedszkola-
ków i uczniów klas drugich i trzecich. 
Pisarz znany ze swojego pseudonimu, 
w sposób zabawny i angażujący recyto-
wał swoje wiersze, wprowadzając dzieci 

w fascynujący świat poezji. Jego anima-
cje sprawiły, że widownia z entuzjazmem 
uczestniczyła w zabawie. 

Mieliśmy również przyjemność obej-
rzeć spektakl „Kosmiczna przygoda” 
wystawiony przez aktorów teatru GAR-
GULEC z Gdyni. Artyści przenieśli nas 
w świat kosmicznych przygód, rozwijając 
naszą wyobraźnię.

Dla starszych zorganizowaliśmy war-
sztaty z Mają Strzałkowską pt. „Jak być 
twórcą swojego życia”. Pisarka na swoim 
przykładzie i doświadczeniach pokazała 
jak determinacja i odwaga potrafią pro-
wadzić do sukcesu. Mamy nadzieję, że jej 
inspirujące słowa zmotywowały młodych 
ludzi do refleksji nad własnymi marzenia-
mi i aspiracjami.

W ramach naszych działań zorganizo-
waliśmy również konkurs plastyczny dla 
przedszkolaków z grupy „Krasnoludki”. 
Dzieci przy wsparciu starszych, wykonały 
w domach prace plastyczne, których te-
matem był Pinokio. Przedszkolaki chętnie 

informacje
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ROZŁAZINO IV GMINNY TURNIEJ SPORTOWY KLAS I-III

11 lutego br. odbył się IV Gminny 
Turniej Sportowy klas I- III.

Do Rozłazina zjechały drużyny repre-
zentujące szkoły z terenu naszej gminy. 
Otwarcia sportowej imprezy dokonała 
dyrektor szkoły, pani Joanna Łukasie-
wicz. Życzyła zawodnikom sportowej ry-
walizacji, przestrzegania zasad fair play, 
zachowania bezpieczeństwa, a  przede 
wszystkim, dobrej zabawy. Po złożeniu 
ślubowania przez sportowców, wystąpi-
ły cheerleaderki z klasy trzeciej w tańcu, 
który został przygotowany pod kierun-
kiem nauczycielki wychowania fizycz-
nego, p. Beaty Syldatk. Potem nastąpiła 

rozgrzewka, losowanie numerów torów 
i drużyny  przystąpiły do rozgrywek. Każ-
da z nich miała do wykonania 8 zadań 
turniejowych. Nad poprawnością wyko-
nania zadań czuwały panie: Justyna Smo-
lis, Magdalena Nowak, Beata Syldatk. 

Na podstawie zdobytych punktów, 
I miejsce zajęła SP Strzebielino,
II miejsce SP Bożepole,
III miejsce SP Rozłazino.
Wręczenia pucharów, dyplomów i me-

dali dokonał wicedyrektor szkoły, p. Ta-
deusz Spierewka.

Dziękujemy nauczycielom z poszcze-
gólnych szkół  za przygotowanie uczniów 

do zawodów,  radnemu, p. Krzysztofowi 
Licau  za ufundowanie pucharów, Urzę-
dowi Gminy Łęczyce za dofinansowanie 
turnieju w postaci medali i sprzętu spor-
towego.  

Gratulujemy i zapraszamy za rok.

W imieniu organizatorów

Mariola Naczk

wzięły w nim udział, najlepsi zaś zostali 
nagrodzeni dyplomami i  nagrodami, 
a pozostali uczestnicy otrzymali drobne 
upominki.

Styczeń w bibliotece pokazał, jak waż-
ne było wsparcie z „Narodowego Progra-
mu Rozwoju Czytelnictwa 2.0” i jak wiele 
ciekawych akcji dzięki temu mogliśmy 
zorganizować, a czekają nas kolejne wy-
darzenia.

Zespół Kształcenia i Wychowania  
w Rozłazinie

informacje
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Młodzi artyści zachwycili jury i publiczność 
podczas konkursu „Karaoke in English”

W dniu 4 lutego 2025 roku w Zespole 
Kształcenia i Wychowania w Rozła-

zinie odbył się pełen pasji Szkolny Kon-
kurs „Karaoke in English”, zorganizowany 
w ramach programu Erasmus+. W mu-
zycznej rywalizacji wzięło udział 17 uta-
lentowanych uczniów i uczennic z klas 
1-8, którzy zaprezentowali swoje umiejęt-
ności wokalne w języku angielskim.

Jury oceniało uczestników pod kątem 
poprawności artykulacyjnej, płynności 
oraz ogólnego wyrazu artystycznego. 
Młodzi wokaliści zachwycili publiczność 
nie tylko świetną interpretacją utworów, 
ale także sceniczną charyzmą.

Laureaci konkursu
Kategoria klas I-III
1 Maja W.
2 Kajetan Cz.
Kategoria klas IV-VI
1 Tatiana L.
2 Natalia R.
3 Jagoda K.
Kategoria klas VII-VIII
1 Lidia G.
2 Mikołaj T.
3 Fabian G.
Kategoria duety/tria
1 Nadia W. i Amelia W.
2 Amelia G. i Justyna W.
3 Antoni L., Fabian K. i Mateusz L.
Wyróżnienia: Anna P. oraz Weroni-

ka K.

Serdecznie gratulujemy wszystkim 
uczestnikom konkursu, którzy odważyli 
się stanąć na scenie i zaprezentować swoje 
talenty. Nagrody dla zwycięzców zostały 
sfinansowane z funduszy programu Era-
smus+, dzięki któremu uczniowie mogą 
rozwijać swoje kompetencje językowe 
w kreatywny i angażujący sposób.

Wydarzenie udowodniło, że nauka ję-
zyka angielskiego może iść w parze z pa-
sją do muzyki! 

Zespół Kształcenia i Wychowania  
w Rozłazinie

informacje
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Tydzień ciekawych i edukacyjnych przeżyć w Zespole 
Szkolno – Przedszkolnym w Strzebielinie – Osiedlu

Charytatywny Turniej Piłki Nożnej w Szkole 
Podstawowej w Bożympolu Wielkim

Ostatni tydzień przed feriami do-
starczył uczniom i  przedszkola-

kom Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Strzebielinie – Osiedlu  wielu cieka-
wych i edukacyjnych przeżyć. 

W poniedziałek, niespodziewanie od-
wiedził ich wyjątkowy gość, a był nim  
- Kaczor Donald - bohater dziecięcych 
kreskówek, który pojawił się w szkole, 
by pilnować porządku na korytarzach 
i  przypominać wszystkim o  zasadach 
bezpieczeństwa. Donald bardzo poważ-
nie podszedł do swojej roli – pilnował, 
by dzieci nie biegały i każdemu, kto prze-
strzegał zasad bezpieczeństwa, wręczał  

słodką niespodziankę w postaci cukierka 
natomiast tym, którzy je lekceważyli  wrę-
czał „mandat” z zadaniem do wykonania 
– a był nim obowiązkowy zestawem ćwi-
czeń (wszak ruch, który nie wadzi innym 
jest wskazany). 

W  kolejnym dniu  do naszej szkoły 
przybyli funkcjonariusze  policji z ko-
mendy w  Łęczycach, którzy nie tylko 
mieli możliwość sprawdzić, czy działa-
nia Donalda przyniosły efekt ale również  
szczegółowo omówić z dziećmi zasady 
bezpieczeństwa o których warto pamię-
tać, szczególnie podczas nadchodzących 
ferii.

Na szkolnych holach nie zabrakło ga-
zetek ściennych, których tematem prze-
wodnim były szeroko pojęte zasady 
bezpieczeństwa. Uczniowie mogli znaleźć 
tu informacje o bezpieczeństwie fizycz-
nym  jak i w zakresie korzystania z in-
ternetu. Znaleźli m.in. porady dotyczące 
surfowania po internecie, przestrzegania 
zasad higieny online, oraz ostrzeżenia 
przed zagrożeniami, które mogą spotkać 
młodszych użytkowników.

Wszystkie przedsięwzięcia koordyno-
wane przez panie pedagog i psycholog  
pozwoliły dzieciom w przystępny spo-
sób nauczyć się zasad, które pomogą im 
dbać o własne bezpieczeństwo zarówno 
w szkole ,jak i poza nią. 

Dziękujemy  nauczycielom, którzy 
wzięli udział w organizacji tych wyda-
rzeń, oraz naszym  gościom – Kaczoro-
wi Donaldowi i funkcjonariuszom Policji  
z Posterunku Policji w Łęczycach, którzy 
przyczynili się do wzrostu świadomości 
bezpieczeństwa wśród dzieci. Dziękuje-
my również Gminnej Instytucji Kultury 
i Biblioteki, która kolejny raz wsparła na-
sze działania.

Zespół Szkolno – Przedszkolny 
w Strzebielinie Osiedlu

9 lutego 2025r., w niedzielę, społeczność 
szkolna z wielkim zaangażowaniem 

zorganizowała wydarzenie charytatywne 
na rzecz wsparcia leczenia naszej uczen-
nicy Agnieszki.  W tym dniu mogliśmy 
kibicować drużynom piłkarskim, które 
zadeklarowały swój udział w meczach, 
przeznaczając wpisowe na szczytny cel. 
Emocji dostarczał też komentarz sporto-
wy Jakuba Myszki, a nad całością części 
sportowej czuwali nauczyciele wychowa-
nia fizycznego: Paweł Kolus, Agata Syl-
datk, Teresa Nowocień, przy wsparciu 
sędziego Rafała Grubby i pomocy me-
dycznej Angeliki Górczyńskiej. Wszystko 

to rozgrywało się na nowej nawierzchni 
w wyremontowanej sali gimnastycznej. 
W tym miejscu ogromne podziękowania 
kierujemy w stronę Wójta Gminy Łęczyce 
za wkład włożony w zapewnienie kom-
fortowych warunków na zajęciach spor-
towych w Bożympolu.

	 Wydarzeniom sportowym towa-
rzyszyły również atrakcje w  postaci 
układów tanecznych wykonanych przez 
nasze uczennice, pod kierunkiem Mał-
gorzaty Koleśnik i Marty Wołoszynek. 
Samorząd uczniowski pod opieką An-
geliki Derkowskiej zaskoczył wszystkich 
fanów piłki przybywających w tym dniu 

do szkoły, gdyż sporą atrakcją cieszył się 
przygotowany przez nich quiz sportowy 
z wykorzystaniem technologii elektro-
nicznej- classpadów. Zwycięzcy otrzy-
mali nagrody na zakończenie turnieju.

	 Przybywający w  tym dniu goście 
licznie korzystali z  kawiarenki, a  na 
najmłodszych czekały atrakcje w posta-
ci dmuchańców, kącików artystycznych, 
fotościanki czy zdjęć z towarzyskimi ma-
skotkami. Ten cały szereg akcji popro-
wadził wolontariat szkolny pod opieką 
Agnieszki Gojtowskiej, Natalii Trepczyk 
i  Hanny Ulżyk, przy wsparciu Wio-
letty Żurawskiej, Dariii Kankowskiej, 

informacje



Agnieszki Smus, Kamili Kwiatkowskiej 
oraz absolwentów naszej szkoły. Wszyst-
kie wydarzenia zostały uwiecznione 
w fotorelacji, którą wykonała Sandra Zy-
skowska.

	 W to niedzielne przedpołudnie, ucz-
niowie klas piątych pod opieką wycho-
wawców Anny Anisiewicz i Beaty Jakusz 
oraz wspierającej nas Marty Majewskiej, 
prowadzili kiermasz ciast przed koś-
ciołem. W tym miejscu podziękowania 
kierujemy do proboszcza parafii w Bo-
żympolu, ks. Grzegorza Soboty za przy-
chylność i współpracę.

	 Ogromne podziękowania należą 

się Rodzicom, w tym Radzie Rodziców 
naszej szkoły, gdyż na organizację prze-
kazali blisko 50 pysznych ciast, deserów 
i smakołyków. O smaczną i czystą obsługę 
zadbali pracownicy naszej szkoły: Kata-
rzyna Mizyk-Sikora, Iwona Herta, Beata 
Zalewska i Ewelina Klotzka.

	 Wsparli nas również: sklepy Me-
ring, hurtownia p. Chełminiackiego oraz 
Gminna Instytucja Kultury.

	 Podsumowując, wszystkim wyżej 
wymienionym współorganizatorom na-
leżą się ogromne brawa za tak sprawne, 
ale przede wszystkim bezinteresowne 
przeprowadzenie akcji charytatywnej. 

Podziękowania kierujemy również do 
mieszkańców Bożegopola i nie tylko, któ-
rzy okazali swoją niezwykłą hojność, bo 
to dzięki wielki sercom i spontanicznej 
inicjatywie udało się nam zebrać w kilka 
godzin 22 400zł.  Mamy ogromną nadzie-
ję, że chociaż w ten sposób wesprzemy 
naszą podopieczną w walce z chorobą. 
Jeszcze raz wszystkim z serca dziękujemy, 
a Agnieszce życzymy szybkiego powrotu 
do zdrowia i do nas.

Danuta Milewczyk
Dyrektor Szkoły Podstawowej

w Bożympolu Wielkim

Technologie multimedialne w szkole 
i przedszkolu odgrywają coraz większą 

rolę w procesie nauczania i uczenia się. 
Ich zastosowanie może znacząco wzbo-
gacić doświadczenia edukacyjne, ułatwić 
przyswajanie wiedzy oraz rozwijać umie-
jętności dzieci i uczniów w różnych ob-
szarach.

Na przykład zajęcia w  przedszkolu 
z  magicznym dywanem to doskonała 
okazja do rozwijania kreatywności, wy-
obraźni oraz umiejętności społecznych 
u dzieci. Magiczny dywan to interaktywne 

narzędzie, które może być wykorzystane 
na wiele sposobów. Najważniejsze, aby 
dostosować program do wieku i zaintere-
sowań przedszkolaków, aby każde dziecko 
mogło aktywnie uczestniczyć i czerpać 
radość z nauki. Magiczny dywan wyko-
rzystujemy do nauki poprzez zabawę, do 
zajęć ruchowych i artystycznych, a także 
społeczno-emocjonalnych.

Ogromny prawie 80-calowy moni-
tor interaktywny to kolejne nowoczes-
ne i  przydatne urządzenie w  naszej 
szkole, które łączy funkcje tradycyjnego 

telewizora, ekranu dotykowego i kom-
putera. Jest wykorzystywany w edukacji, 
aby wspierać naukę i interakcję uczniów 
z materiałami dydaktycznymi.

Innym rodzajem nowoczesnych tech-
nologii w naszej placówce są kontrolery 
ClassWise, które urozmaicają lekcje oraz 
wzbogacają powtórki i testy, a także po-
magają w aktywnym przygotowaniu do 
sprawdzianów.

Dzięki interaktywnym kontrolerom, 
nauczyciele mogą na bieżąco organizo-
wać quizy, testy oraz szybkie powtórki 

Nowoczesne technologie multimedialne 
w Przedszkolu i Szkole Podstawowej
w Bożympolu Wielkim
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Miło nam poinformować, iż Pan Andrzej Kosss Radny Gmi-
ny Łęczyce dnia 31 stycznia 2025 r. został powołany na członka 
Powiatowej Rady Rynku Pracy w Wejherowie kadencji na lata 
2025 – 2029. Naszemu Radnemu życzymy wielu sukcesów 
oraz owocnej pracy.

materiału, co pozwala na skuteczniejsze 
utrwalanie wiedzy. Kontrolery umożli-
wiają uczniom odpowiadanie na pytania 

w  czasie rzeczywistym, co sprawia, że 
proces nauki staje się bardziej dynamicz-
ny i angażujący.

W  listopadzie odbył się wyjątkowy 
quiz „Polska na 100%”, zorganizowany 
z okazji Narodowego Święta Niepodle-
głości. Uczniowie klas 4-8 mieli okazję 
sprawdzić swoją wiedzę o Polsce, bio-
rąc udział w konkursie pełnym emocji. 
Użycie kontrolerów ClassWise pozwoliło 
nie tylko na precyzyjne zliczanie odpo-
wiedzi, lecz także na szybkie wyłonienie 
zwycięzców i sprawne przeprowadzenie 
wydarzenia.

Uczniowie i nauczyciele są zgodni, że 
nowa technologia ułatwia i uatrakcyjnia 
zajęcia, pozwalając na większą interakcję 
i zaangażowanie. Dzięki takim rozwią-
zaniom nauka staje się przyjemnością, 
a efekty widać w wynikach i większej ak-
tywności uczniów na zajęciach. Szkoła 
w Bożympolu Wielkim to świetny przy-
kład na to, jak technologia może wspie-

rać edukację!

Gratulacje Dbajmy o dobrą 
jakość powietrza

ZGODNIE Z “UCHWAŁĄ ANTYSMOGOWĄ”
1 WRZEŚNIA 2024 R., MINĄŁ TERMIN WYMIANY

BEZKLASOWYCH ŹRÓDEŁ CIEPŁA!

W ZWIĄZKU Z POWYŻSZYM INFORMUJEMY, 
IŻ PRACOWNICY URZĘDU GMINY ŁĘCZYCE

TJ. GABRIELA SZMIDTKE, KAROLINA PATELCZYK, 
ANITA GRUDZIŃSKA I KLAUDIA FORMELA 

KONTROLUJĄ WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI 
W ZAKRESIE WYMIANY ŹRÓDEŁ OGRZEWANIA 

DRODZY MIESZKAŃCY
GMINY ŁĘCZYCE!

   

WSPÓLNIE ZADBAJMY O DOBRĄ
JAKOŚĆ POWIETRZA!!!

informacje
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O B W I E S Z C Z E N I E                                          
Wojewody Pomorskiego

w sprawie przeprowadzenia kwalifikacji 
wojskowej w 2025 r.

na obszarze województwa pomorskiego
Na podstawie art. 57 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 marca 2022 r. o obronie Ojczy-
zny  (Dz.U. z 2024 r. poz. 248, 834, 1089, 
1248, 1222 i 1585) w związku z § 3 ust. 1 
i 2 rozporządzenia Ministra Obrony Na-
rodowej z dnia 27 lutego 2023 r. w spra-
wie kwalifikacji wojskowej (Dz. U. poz. 
440 i z 2024 r. poz. 116) oraz § 2 i 3 roz-
porządzenia Ministra Obrony Narodo-
wej z dnia 27 listopada 2024 r. w sprawie 
przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej 
w 2025 r. (Dz.U. poz. 1765) ogłasza się, 
co następuje:

1.	W okresie od dnia 3 lutego 2025 r. 
do dnia 30 kwietnia 2025 r. przeprowa-
dzona zostanie na terenie województwa 
pomorskiego kwalifikacja wojskowa.

2.	Do stawienia się do kwalifikacji woj-
skowej wzywa się mężczyzn urodzonych 
w 2006 r.

3.	Obowiązkowi stawienia się do kwa-
lifikacji wojskowej podlegają również 
mężczyźni urodzeni w latach 2001–2005, 
którzy nie posiadają określonej kategorii 
zdolności do czynnej służby wojskowej.

4.	Do stawienia się do kwalifikacji woj-
skowej wzywa się również osoby, które 
w latach 2023 i 2024:

a)	zostały uznane przez powiatowe 
komisje lekarskie za czasowo niezdol-
ne do służby wojskowej ze względu na 
stan zdrowia, jeżeli okres tej niezdolności 
upływa przed zakończeniem kwalifikacji 
wojskowej,

b)	zostały uznane przez powiatowe 
komisje lekarskie za czasowo niezdol-
ne do służby wojskowej ze względu na 
stan zdrowia, jeżeli okres tej niezdolności 
upływa po zakończeniu kwalifikacji woj-
skowej i złożyły wniosek o zmianę kate-
gorii zdolności, o którym mowa w art. 
64 ust. 4 ustawy z dnia 11 marca 2022 r. 

o obronie Ojczyzny, przed dniem zakoń-
czenia kwalifikacji wojskowej. 

5.	Do stawienia się do kwalifikacji woj-
skowej wzywa się również kobiety uro-
dzone w latach 1998–2006 posiadające 
kwalifikacje przydatne do służby wojsko-
wej, które nie stawały jeszcze do kwalifi-
kacji wojskowej, oraz kobiety pobierające 
naukę w celu uzyskania tych kwalifikacji, 
które w roku szkolnym lub akademickim 
2024/2025 kończą studia na kierunkach 
lub kończą naukę w zawodach, o których 
mowa w przepisach wydanych na podsta-
wie art. 60 ust. 7 ustawy z dnia 11 marca 
2022 r. o obronie Ojczyzny.

6.	Do stawienia się do kwalifikacji woj-
skowej wzywa się również osoby, które 
ukończyły 18 lat życia i zgłosiły się ochot-
niczo do kwalifikacji wojskowej oraz 
osoby o nieuregulowanym stosunku do 
służby wojskowej do końca roku kalen-
darzowego, w którym kończą 60 lat życia, 
jeżeli nie posiadają określonej kategorii 
zdolności do czynnej służby wojskowej 
i zgłoszą się do kwalifikacji wojskowej.

7.	Do kwalifikacji wojskowej, za po-
średnictwem szefa wojskowego centrum 
rekrutacji, mogą stawić się ochotnicy, 
w tym kobiety, do końca roku kalenda-
rzowego, w którym kończą 60 lata życia, 
niezależnie od posiadanych kwalifikacji 
i wykształcenia, jeżeli ukończyli co naj-
mniej 18 lat życia. Zgłoszenia można 
dokonać również z wykorzystaniem środ-
ków komunikacji elektronicznej w rozu-
mieniu ustawy z  dnia 18 lipca 2002 r. 
o świadczeniu usług drogą elektronicz-
ną (Dz.U. z 2024 r. poz. 1513 i 1222). Do 
kwalifikacji wojskowej, za pośrednictwem 
szefa wojskowego centrum rekrutacji, 
mogą stawić się również osoby ubiega-
jące się o zmianę  kategorii zdolności do 
służby wojskowej.

Kwalifikacja wojskowa wyżej wymie-
nionych osób, zostanie przeprowadzona 
w niżej podanych miejscach i terminach: 
obszarze 

 Powiatu Wejherowskieg,  przepro-
wadza Powiatowa Komisja Lekarska w  
Powiatowym Zespole Poradni Psycholo-
giczno-Pedagogicznych w Wejherowie, 
ul. Ofiar Piaśnicy 22, w okresie od dnia  03  
lutego 2025r. do dnia 03 kwietnia 2025r. 
codziennie, z wyjątkiem dni wolnych od 
pracy, w godzinach od  8.00  do 12.00.

 Kobiety przyjmowane będą dnia 03 
kwietnia 2025r. pod  wyżej wymienio-
nym adresem.  

8.	Osoby stawiające się do kwalifikacji 
wojskowej po raz pierwszy obowiązane 
są przedstawić:

1)	wójtowi (burmistrzowi, prezyden-
towi miasta) – dowód osobisty lub inny 
dokument pozwalający na ustalenie toż-
samości, dokument potwierdzający przy-
czyny niestawienia się do kwalifikacji 
wojskowej, jeśli stawienie się do kwalifi-
kacji wojskowej w terminie określonym 

w wezwaniu nie było możliwe,
2)	powiatowej komisji lekarskiej – po-

siadaną dokumentację medyczną, w tym 
wyniki badań specjalistycznych, przepro-
wadzonych w okresie dwunastu miesięcy 
przed dniem stawienia się do kwalifikacji 
wojskowej albo wypis z treści orzeczenia 
stwierdzającego niezdolność lub niepeł-
nosprawność, o których mowa w art. 62 
ust. 4 ustawy z  dnia 11 marca 2022 r. 
o obronie Ojczyzny;

3)	szefowi wojskowego centrum rekru-
tacji –  dokumenty potwierdzające po-
ziom wykształcenia lub pobieranie nauki 
oraz posiadane kwalifikacje zawodowe.

9.	Osoby, które stawały już do kwali-
fikacji wojskowej i ubiegają się o zmianę 
kategorii zdolności do czynnej służby woj-
skowej przedstawiają, poza dokumentami 



wymienionymi w punkcie wyżej, dodat-
kowo wojskowy dokument osobisty (ksią-
żeczkę wojskową) 

10.	 Spełnienie obowiązku stawie-
nia się do kwalifikacji wojskowej ozna-
cza stawienie się w określonym terminie 
i miejscu przed wójtem (burmistrzem, 
prezydentem miasta), powiatową komisją 
lekarską lub szefem wojskowego centrum 
rekrutacji.

11.	 Osoby w stosunku do których 
orzeczono całkowitą niezdolność do pra-
cy w gospodarstwie rolnym na podstawie 
ustawy z dnia 20 grudnia 1990 r. o ubez-
pieczeniu społecznym rolników, osoby 
całkowicie niezdolne do pracy oraz nie-
zdolne do samodzielnej egzystencji lub 
uznane za całkowicie niezdolne do pracy 
na podstawie ustawy z dnia 17 grudnia 
1998 r. o emeryturach i rentach z Fundu-
szu Ubezpieczeń Społecznych oraz osoby 
zaliczone do osób o znacznym stopniu 
niepełnosprawności albo o umiarkowa-
nym stopniu niepełnosprawności w ro-
zumieniu przepisów ustawy z  dnia 27 
sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodo-
wej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 
niepełnosprawnych można zwolnić 
z obowiązku osobistego stawiennictwa 
do kwalifikacji wojskowej w przypadku 
skutecznego doręczenia wójtowi (burmi-
strzowi, prezydentowi miasta) orzeczenia 
albo wypisu z treści orzeczenia stwier-
dzającego tę niezdolność lub niepełno-
sprawność, na podstawie którego można 
określić zdolność tych osób do czynnej 
służby wojskowej, oraz poinformowa-
nia szefa wojskowego centrum rekruta-
cji na piśmie albo za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej w rozumieniu 
art. 2 pkt 5 ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. 
o świadczeniu usług drogą elektroniczną 
(Dz.U. z 2024 r. poz. 1513 i 1222) o tym 
doręczeniu. 

12.	 Osoby podlegające stawieniu się 
do kwalifikacji wojskowej, które:

1)	w okresie od dnia ogłoszenia kwali-
fikacji wojskowej do dnia jej rozpoczęcia 
zmieniły miejsce pobytu stałego albo po-
bytu czasowego trwającego ponad 

3 miesiące, zgłaszają się do wójta (bur-
mistrza, prezydenta miasta) właściwego 
ze względu na ich nowe miejsce pobytu 
stałego albo pobytu czasowego trwające-
go ponad 3 miesiące. Wójt (burmistrz, 
prezydent miasta) wyznacza im miejsce 
i termin stawienia się do kwalifikacji woj-
skowej,,

2)	po rozpoczęciu kwalifikacji wojsko-
wej na danym terenie zamierzają zmienić 
miejsce pobytu stałego albo pobytu cza-
sowego trwającego ponad 3 miesiące, sta-
wiają się do kwalifikacji wojskowej przed 
opuszczeniem miejsca dotychczasowe-
go pobytu. W pozostałych przypadkach 
właściwość miejscową ustala się według 
przepisów art. 21 § 1 pkt 3 i § 2 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks po-
stępowania administracyjnego (Dz. U. 
z 2024 r. poz. 572).

13.	 Jeżeli osoba wezwana do kwa-
lifikacji wojskowej nie może z ważnych 
przyczyn stawić się w określonym termi-
nie i zawiadomi o tym wójta (burmistrza, 
prezydenta miasta) do dnia, w którym 
była obowiązana stawić się do kwalifika-
cji wojskowej, oraz przedstawi dokument 
potwierdzający przyczyny niestawienia 
się, wójt (burmistrz, prezydent miasta) 
wyznacza tej osobie inny niż określony 
w wezwaniu termin stawienia się do kwa-
lifikacji wojskowej.

14.	 Osoby podlegające stawieniu się 
do kwalifikacji wojskowej, które nie do-
pełniły tego obowiązku w określonym ter-
minie i miejscu, są obowiązane to uczynić 
niezwłocznie po ustaniu przeszkody.

15.	 NIEOTRZYMANIE WEZWA-
NIA IMIENNEGO NIE ZWALNIA 
OSÓB, O KTÓRYCH MOWA W OB-
WIESZCZENIU, OD DOPEŁNIENIA 
OBOWIĄZKU STAWIENIA SIĘ DO 
KWALIFIKACJI WOJSKOWEJ.

16.	 W przypadku niestawienia się do 
kwalifikacji wojskowej bez uzasadnionej 
przyczyny właściwy wójt (burmistrz, pre-
zydent miasta) z urzędu albo na wniosek 
przewodniczącego powiatowej komisji le-
karskiej lub szefa wojskowego centrum 
rekrutacji nakłada na osobę podlegają-
cą kwalifikacji wojskowej grzywnę w celu 
przymuszenia albo zarządza przymuso-
we doprowadzenie przez Policję do kwa-
lifikacji wojskowej w  trybie przepisów 
o postępowaniu egzekucyjnym w admini-
stracji. Kto wbrew obowiązkom wynikają-
cym z ustawy nie stawia się do kwalifikacji 
wojskowej przed wójtem (burmistrzem, 
prezydentem miasta), przed właściwą ko-
misją lekarską lub przed szefem wojsko-
wego centrum rekrutacji w określonym 
terminie i miejscu albo nie przedstawia 
dokumentów, których przedstawienie 
zostało nakazane, nie zgłasza się w okre-
ślonym terminie i miejscu na wezwanie 
właściwych organów w sprawach doty-
czących obowiązku obrony oraz odma-
wia poddania się badaniom lekarskim 
– podlega karze ograniczenia wolności 
albo grzywny.

17.  Termin ogłoszenia kwalifikacji 
wojskowej wyznacza się na dzień 20 stycz-
nia 2025 r.

Wojewoda Pomorski
(-) Beata Rutkiewicz
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